
アンケートの結果について（全体） 

 
 

回答者数全体 ３５０人 / ４,０００人 (回収率：8.8 ％) 

 

蚊焼 岳路 為石 藤田尾 川原 宮崎 木場 晴海台 椿が丘 布巻 

 

 82人 

 

 35人 

 

 61人 

 

  0人 

 

  4人 

 

 54人 

 

 21人 

 

 70人 

 

 10人 

 

 13人 

 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 

 

  0人 

 

  1人 

 

  7人 

 

 17人 

 

 39人 

 

105 人 

 

115 人 

 

65 人 

 

1 人 

 

 

 

問１ お近くのスーパーが電話で注文を受け配達するようになったらあなたは利用しますか。 

 

   

不明： 9人 

問２ お近くのスーパーが週１～２回定期的に移動販売車を運行したらあなたは利用しますか。 

 

 

不明： 14人 

問３ お近くのスーパーが定期的に買物の送迎バスを無料で運行したらあなたは利用しますか。 

 

 

不明： 12人 

問４ 問１から問３のうちでどの仕組みがあった方がいいと思いますか。 

 

配達 

     23人 

移動販売車 

    101 人 

送迎バス 

     53人 

どれも必要 

    118人 

どれも不要 

     43人 

不明： 12人 

利用する   178人 利用しない  163人 

利用する   251人 利用しない   85人 

利用する   217人 利用しない  121人 


